
Ata da quinta reunião do Núcleo Docente Estruturante (NDE) do Departamento 
de Nutrição da Universidade Federal de Juiz de Fora – 4 de abril de 2022 

 
Docentes Presente Ausência 

justificada 
Ausência não 

justificada 

1. Michele Pereira Netto X   

2. Sheila Cristina Potente Dutra Luquetti X   

3. Marcos Vidal Martins  X  

4. Eliane Rodrigues de Faria X   

5. Nathércia Percegoni X   
Técnico Administrativo em Educação    

6. José Carlos Cesar de Carvalho X   

    

 
Às oito horas horas e trinta minutos, mediante convocação, reuniu-se, os membros do 
NDE, em sessão virtual autorizada, devido à pandemia do COVID-19, através do 
Google Meet, com a seguinte pauta: 
 
- Preparação para o encontro com os professores do Departamento de Nutrição 
 
A professora Michele iniciou lembrando que o objetivo desta reunião é a preparação 
para o encontro do dia sete com os professores do departamento de Nutrição. 
Discutiu-se primeiramente sobre o adiamento da reunião com os professores devido a 
impossibilidade de comparecimento de 3 professores da área de alimentos. Foi 
sugerida o adiamento e manutenção de uma reunião híbrida, sendo online apenas 
para aqueles que estão em situação de afastamento. Resolveu-se que a reunião 
deverá ser adiada para o dia onze às treze horas e trinta minutos entendendo a 
importância da presença de todos. A professora Michele propôs que fosse feita uma 
dinâmica de grupo para aplicar no início da reunião com os professores como uma 
forma de motivar e harmonizar o ambiente. A professora expos resumidamente sobre 
como será a apresentação e pediu a opinião dos membros do NDE já que sentiu que a 
preparação ficou um pouco longa. A professora Eliane disse que a abertura para a fala 
dos professores deverá ser feita somente após a apresentação, no que foi 
acompanhada por todos. Para maior fluidez do encontro, alguns cortes foram 
sugeridos e decidiu-se que a professora Michele fará inclusive o relato dos destaques 
por áreas. A professora Nathércia reforçou que deverá ser deixado bem claro o quanto 
curto é o prazo para a conclusão do novo PPC. Ao final da reunião ficou aprovado que 
o NDE passará a se reunir presencialmente, toda semana às quartas-feiras de oito às 
dez horas. E, nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada e será assinada por 
todos os presentes. 

 
 
 
 


